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Venezia, 03-09-2025

Nr. ordine 1269

All'Assessore Michele Zuin

e per conoscenza
Alla Presidente della VIII Commissione
Alla Segreteria della VIII Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Area giochi al parco Albanese necessaria una pulizia quotidiana e puntuale e il ripristino del “galeone”
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che:

parco Albanese è un parco cittadino e in particolare la sua area giochi dedicata ai più piccoli è molto frequentata
soprattutto da bambini e famiglie nel periodo estivo e non solo.
 

Considerato che:
 

alcuni fruitori hanno riportato al primo firmatario che all’interno dell’area giochi vengono quotidianamente trovati
mozziconi e talvolta altri rifiuti che non garantiscono che i bambini possano frequentare lo spazio in piena sicurezza e
salubrità;
 

Evidenziato inoltre che:

tra le strutture posizionate nelle aree giochi vi è un grande galeone che è transennato da mesi.
 

Ricordato che:

il Consiglio Comunale si è espresso a favore della mozione 218 del 31/5/2021 proposta dal gruppo del Partito
Democratico e a prima firma Ticozzi votandolo con l’ordine del giorno 30 nella seduta del 30-09-2021 in cui si si chiedeva
al Sindaco e alla Giunta “di attivarsi per realizzare delle aree smoke free in città a partire da aree nei parchi cittadini,
comprendendo all’interno di queste le aree giochi e le aree dedicate allo sport”;
 

Tutto ciò premesso e considerato, si interrogano il Sindaco e gli assessori competenti per:

sapere se intendano fare in modo che venga garantita una pulizia mattutina quotidiana delle aree giochi destinati1.
ai bambini presso parco Albanese e presso gli altri parchi cittadini quantomeno nei periodi estivi e nei periodi di di
interruzione dei servizi scolastici ed educativi;
 
Sapere che tempi siano previsti per il ripristino del cosiddetto galeone nell’area giochi di parco Albanese;2.
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Conoscere cosa sia stato fatto per dare seguito e concretizzare quanto richiesto con l’ordine del giorno 30 della3.
seduta del 30-09-2021.

 
Paolo Ticozzi

Giuseppe Saccà
Gianluca Trabucco


